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1. Hatarozzuk meg az értelmezési tartomanyat és az érték-

Neptunkod:

készletét az f(x) = arctg(e®) fiiggvénynek. (1 pont)
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2. Egyszertisitsiik a tg(arcsin 2z) kifejezést! (2 pont)
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3. Teljesiilnek-e a Lagrange-féle kézépértéktétel feltételei a
Va? fiiggvényre, [—1, 8] intervallumon? (1 pont)
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4. Rajzoljunk nyilakat (6sszesen harmat) az alabbi 4 gra-
fikon koézé nigy. hogy a nvil mindig egy fiiggvénybél a deri-
valtja felé mutasson.

5. Hatarozzuk meg az alabbi hatarértékeket!

0 Mex

b) hm 1:1111—&,\ &U{ ﬁw\
+0

(2 pont)

v
l et 9

©0 o> x

eT+e T -2
1—rcosz

a) lim
z—0

{

xl

—

x\

6. Szamitsuk ki az alabbi derivaltfiiggvényeket!
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7. Irjuk fel az e* fiiggvény xg = 0 ponthoz tartozoé teljes
diiferenc_iéljét. és ennek segitségével adjunk linedris kozeli-
tést €095 ertekére! (2 pont)
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8. Szamitsuk ki az alabbi hatérozatlan
integralokat! (2 pont)
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9. Mennyi az indulis uténi elsé 10 mp-ben az itlagsebes-
sége annak a jarmiinek, melynek sebessége az indulas utani
t idépillanatban ¢2/2, ahol 0 < t < 10! (1 pont)
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10. Az alabbi allitasok koziil azok mellé, melyek igazak ir-
juk, hogy JIGAZ", de ha meg tudjuk azt a tételt nevezni,
melybél kovetkezik, akkor irjuk le a tétel nevét! Azok mellé
melyek egy igaz allitdas megforditasanak tekinthet&k, de
maguk hamisak, frjuk azt, hogy ,MEGFORDITAS”. Azok
mellé az allitasok mellé, melyek nem igazak, mert egy igaz
tételbsl egy feltétel kihagyasaval késziiltek, irjuk le magat
a kimaradt feltételt! (4 pont)

a) Ha f differencialhato a [0, 1] intervallumon, és f/'(0) = 0,
f{(1) = 2, akkor van olyan ¢ hely a (0, 1) intervallumpban,

ahol f/(c) = 1. {42 arbouk deel .. ..

b) Ha f differencidlhaté az a helyen, és f’(a) = 0, akkor
f-nek a-ban szélséértéke van. M o) RD!?'H{S

c) Ha f (szigortan) monoton csdkkend és differencislhaté
az (a,b) intervallumon, akkor minden ¢ € (a, b) pontban

fennall a f'(c) < 0 relacio. ... AE€F0RDrTAS. ...

d) Ha az f fiiggvénynek F és G egy-egy primitiv fiiggvénye
egy D tartomanyon, akkor van olyan C, konstans, hogy
aDnF=G+C. D

11. Az f(x) = 2®—2?+5x 1 fiiggvény mely intervallumon

invertalhato? Irjuk fel az f~!(z) fiiggvény derivaltjat az

x = 4 helyen! (2 pont)
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